



17.10.2018

Пресс релиз о подписании Меморандума о сотрудничестве между Ассоциацией европейского бизнеса и Общероссийской общественной организацией «Деловая Россия»

17 октября 2018 г. Ассоциация европейского бизнеса и Общероссийская общественная организация «Деловая Россия» подписали Меморандум о сотрудничестве, целью которого является объединение усилий по созданию в России более благоприятного климата для инвестиций и ведения бизнеса.

Со стороны «Деловой России» Меморандум был подписан Алексеем Репиком, президентом организации.

Со стороны АЕБ документ подписали генеральный директор Франк Шауфф и председатель Правления АЕБ Йохан Вандерплаетсе.

«Соглашение призвано стать эффективным инструментом содействия как компаниям с иностранным капиталом на территории России, так и нашим предприятиям, ведущим свою деятельность в зоне ЕС», - заявил в ходе состоявшейся по итогам встречи с АЕБ Алексей Репик.

Йохан Вандерплаетсе отметил, что «Меморандум о сотрудничестве является закономерным продолжением установившегося тесного контакта между организациями в сфере защиты интересов бизнес - сообщества, а также выстраивания конструктивного диалога с законодательной и исполнительной властью».

«В условиях ухудшения внешнеполитической ситуации, для нас крайне важно вместе сосредоточиться на поддержке торгово-инвестиционной деятельности компаний России и стран ЕС», - добавил Франк Шауфф.

Стороны выразили намерение способствовать расширению деловых контактов как между АЕБ и «Деловой Россией», так и между предприятиями, организациями, фирмами и предпринимателями, входящими в них, а также оказывать максимальное содействие развитию торговых, экономических, административных и научно-технических связей.

За дополнительной информацией обращайтесь к Екатерине Мухиной, менеджеру по связям с общественностью \пресс - секретарю по электронной почте Ekaterina.Mukhina@aebrus.ru